



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

EDITAL Nº 160/2016, DE 24 DE MAIO DE 2016  
Retificação do Edital nº 149/2016 de 18 de maio de 2016

PROCESSO DE CONSULTA PARA ELEGER OS MEMBROS REPRESENTANTES  
DO CAMPUS SANTA ROSA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL  
DOCENTE – CPPD DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 149/2016**, de 18 de maio de 2016, que rege o Processo de Consulta para eleger os membros representantes do *Campus* Santa Rosa da Comissão Permanente de Pessoal Docente – CPPD do Instituto Federal Farroupilha.

Onde se lê:

ANEXO I  
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA/HORÁRIO
ASSEMBLEIA (Auditório do <i>Campus</i> SR)	24 DE MAIO DE 2016 14h00min
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	24 DE MAIO DE 2016
PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	25 DE MAIO DE 2016
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO	27 DE MAIO DE 2016



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

**Leia-se:**

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA/HORÁRIO</b>
ASSEMBLEIA (Auditório do <i>Campus</i> SR)	24 DE MAIO DE 2016 14h00min
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	24 DE MAIO DE 2016
PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	25 DE MAIO DE 2016
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO	30 DE MAIO DE 2016

**As demais informações referentes ao Edital nº 149/2016 permanecem ratificadas.**

Santa Maria/RS, 24 de maio de 2016.

**CARLA COMERLATO JARDIM**  
Reitora